



# Lošinj

- otok vitalnosti

## Cres - otok bjeloglavih supova

# Veličanstveni Cres i Lošinj

Vidikovac Vransko jezero - Osor - Mali Lošinj - Cres - Vidikovac Sis - Beli - Opatija

Termin putovanja: **25.-26.05.2024.**

Cijena aranžmana iznosi **145,00 EUR** po osobi.

*Kalkulacija rađena na bazi 35 osoba.*

Program putovanja:

**1.dan** (subota) Koprivnica - Valbiska - Merag - Osor - Mali Lošinj - Cres

Polazak u **02:00 h** s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna vožnja sa zaustavljanjima prema potrebi u smjeru otoka Krka. Vožnja cijelim otokom sve do mjesta Valbiska na zapadnoj strani otoka Krka. Po dolasku u Valbisku, slobodno vrijeme do polaska trajekta za jutarnju kavu, odmor i uživanje. Polazak trajektom u 08:30 h prema **otoku Cresu** - smješten je u prostranom Kvarnerskom zaljevu i najveći je jadranski otok. Nakon vožnje trajektom od 25 minuta dolazak u mjesto Merag. Nastavak ugodne vožnje autobusom uz predivan krajolik našeg najvećeg otoka. Zaustavljanje kod vidikovca na **Vransko jezero** - jedinstven je hidrološki i hidrogeološki fenomen krša i najznačajniji prirodni rezervoar pitke vode na našim otocima. Nakon uživanja u predivnom pogledu, nastavak vožnje prema južnom dijelu otoka do mjesta **Osor** - iako administrativno pripada gradu Malom Lošinj, nalazi se na otoku Cresu i najpoznatije je po svom geografskom položaju, budući da se tu nalazi most koji prelazi preko kanala Kavuađe i spaja spomenuta dva otoka - Cres i Lošinj. Šetnja povijesnom jezgrom mjesta uz licenciranog lokalnog vodiča i znamenitosti kao što su: forum, gradska vijećnica, loža natkrivena polukružnim svodom, biskupski dvor i katedrala sa zvonikom - svi navedeni objekti izgrađeni su u vremenu u kojem je bila aktualna epidemija te se grad zatvorio unutar svojih zidina i izolirao od ostatka otoka i svijeta. Izvan povijesne jezgre nalazi se još mnogo ostataka mitskog Aposrosa - rimski naziv za grad Osor; a to su razni zidovi, bedemi, vrtovi i cvijetnjaci koji skrivaju tragove porušenih rimskih vila i samostana. Nakon razgleda mjesta, slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje, odmor i/ili šetnju. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja prema otoku Lošinj preko mosta kroz **Osorski kanal** - pretpostavlja se da je prokopan još u rimsko doba. Kanal je razdvojio Lošinj i Cres koji su prije bili jedan otok s tankom prevlakom kod Osora. Ugodna vožnja po **otoku Lošinj** - otok je diljem svijeta poznat kao klimatsko lječilište. Blaga mediteranska klima djeluje pogodno na dišne puteve. Dolazak u mjesto **Mali Lošinj** - prvi put se spominje krajem 14. stoljeća pod imenom Malo Selo. Godine 1868. doživljava svoj vrhunac. U mjestu funkcionira čak 11 brodogradilišta, te Mali Lošinj postaje mjesto s najjačom trgovačkom flotom na Jadranu - čak ispred Rijeke, Trsta i Venecije. Po dolasku u mjesto vožnja do **Miomirisnog vrta** - kreira i izrađuje miomirisne rukotvorine i suvenire isključivo iz miomirisnog bilja i drugih prirodnih sirovina porijeklom s lošinskog otočja. Dio rukotvorina već je stekao zaštićeni naziv "Hrvatski otočki proizvod", a većina ima potvrdu "Originalni lošinski suvenir". Neki najoriginalniji zaštićeni su autorskim patentom poput "Lošinskog čaja" i biljnog likera "Moj otok". U vrtu raste više od 250 vrsta mirisnog bilja koje oplemenjuje lošinsko-cresko otočje. Vrtne biljna staništa uokviruju kameni suhozidi - gromače. Iz vrta se pruža prekrasan pogled na najljepše lošinske uvale pa sve do planine Velebit. Početak razgleda Malog Lošinja uz licenciranog voditelja putovanja. Kroz razgled upoznati ćemo najljepšu priču otoka vitalnosti i povijesni prikaz Lošinja kroz stoljeća. Šetnja miomirisnim otočkim vrtom uz liker dobrodošlice, nastavak šetnje kroz lošinske „kalicame“, razgled pjacala iz 18. stoljeća na kojem se nalazi župna crkva Rođenja Blažene Djevice Marije. Šetnja se nastavlja do centra grada Malog Lošinja gdje se pruža pogled na malološinsku uvalu Augusta. Zatim Rivom lošinskih kapetana nastavljamo do jedinstvenog muzeja na Mediteranu, **Muzeja Apoksiomena** - more nadaleko Lošinja preko 2000 godina skrivalo je veliku tajnu. Slučajnim zaronom turista otkrivena je skulptura neprocjenjive vrijednosti. Vjerojatno nikad nećemo saznati zašto je skulptura završila na dnu mora, no sama priča o pronalasku i restauraciji je vrijedna spomena. Sve o pronađenoj skulpturi saznati ćemo prilikom posjeta muzeju. Nakon razgleda muzeja, slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje, odmor i/ili šetnju. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak do grada Cresa, smještaj u **Hotel Kimen\*\*\***. Slobodno vrijeme za odmor, večera, noćenje.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

**SILVIJA TURIST**

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663

Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica

Žiro-račun: HR7924020061150018287

048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

silviya.turist@gmail.com

www.silviya-turist.hr

Silviya Turist silviya\_turist

UHPA

## 2.dan (nedjelja) Cres – Beli – Porozina – Opatija – Koprivnica

Doručak. Nakon doručka, kraće slobodno vrijeme za odmor i uživanje. *Preporučujemo šetnju do Caffè bara Lanterna* - nalazi se u kampu Kovačine u nekadašnjoj svjetioničkoj kući. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe kod recepcije hotela. Odlazak s licenciranim lokalnim vodičem u razgled **grada Cresa** - većina stanovnika Cresa živi u istoimenom gradiću koji je već od 15. stoljeća i upravno središte otoka. Arheološki ostatci pronađeni na području današnjega grada Cresa svjedoče o naseljenosti ovoga područja još od pradavnina. Šetnja gradom uz licenciranog lokalnog vodiča i znamenitosti kao što su zbijene kuće gradskog središta raspoređene oko trga do Mandrača koja je već stoljećima sigurno pristanište pomoraca. Najstarije očuvane zgrade potječu iz srednjega vijeka. Među njima su brojne crkve i dva samostana, franjevački te ženski benediktinski samostan. Nastavak šetnje uz kulturno-povijesnu baštinu uz palače Petris, Moise, Rodinis te očuvanu gradsku jezgru, ložu i gradsku kulu. Po završetku razgleda, slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje, odmor i/ili šetnju. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe te slijedi ugodna vožnja prema sjevernom dijelu otoka Cresa. Zaustavljanje na ugibalištu nadaleko **Vidikovca sis** na izraženom cestovnom prijevoju zvanom Križić, gdje je otok Cres najuži, širok samo dva kilometra. Nakon uživanja u predivnom pogledu, nastavak ugodne vožnje do mjesta **Beli** - nekadašnji rimski *Caput Insulae, ili glava otoka. To malo, drevno naselje leži na vrhu strme stijene odakle se otvaraju prekrasni vidici.* Šetnja mjestom uz licenciranog lokalnog vodiča i znamenitosti kao što su ostaci iz rimskog razdoblja, srednjovjekovne utvrde, gotičke crkvice, zapise na glagoljici i raznovrsne boje i ornamente na pročeljima kuća. Nakon šetnje slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje, odmor i/ili šetnju. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i odlazak do **Centra za posjetitelje i oporavište za bjeloglave supove Beli** - posvećen najvećoj prirodnoj znamenitosti otoka, bjeloglavom supu. U njemu je izvrsno predstavljena priča jedne od najvećih ptica koje jedre nebom i čija krila u rasponu mjere 2,8 metara. Bjeloglavi sup pravi je pustolov koji prvih pet godina istražuje svijet, vrati se i smiri na otoku, pronađe partnera i izgradi gnijezdo. Cres je jedno od zadnjih prirodnih mjesta na kojemu se gnijezde ove rijetke i zaštićene ptice. Razgled centra uz stručno vodstvo. Po završetku obilaska, vožnja autobusom sjevernim dijelom otoka Cresa do mjesta Porozina. Po dolasku u **Porozinu**, slobodno vrijeme do polaska trajekta za kavu, odmor i uživanje. Polazak trajektom u 16:30 h prema našem najvećem poluotoku, Istri. Nakon vožnje trajektom od 20 minuta dolazak u mjesto Brestova. Nastavak ugodne vožnje autobusom uz predivne vidike na Kvarner i otoke Krk i Cres do **Opatije** koja slovi kao „biser Jadrana“. Zaustavljanje za posljednju „morsku“ kavu u šarmantnom gradiću. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i polazak u smjeru Podravine. Povratak je predviđen u kasnijim večernjim satima.

### U cijenu aranžmana je uključeno:

- ✓ prijevoz autobusom turističke klase
- ✓ licencirani voditelj putovanja
- ✓ ulaznica i stručno vodstvo u **Miomirisnom vrtu**
- ✓ ulaznica i stručno vodstvo u **Muzeju apoksiomena**
- ✓ ulaznica i stručno vodstvo u **Centru za posjetitelje i oporavište za bjeloglave supove Beli**
- ✓ usluga smještaja na bazi **1 polupansiona** (večera/doručak) u **Hotelu Kimen\*\*\***, piće dobrodošlice, boravišna pristojba
- ✓ zaustavljanje u **Opatiji**
- ✓ svi razgledi prema programu
- ✓ jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od odgovornosti za štetu, organizaciju i realizaciju programa, PDV

### U cijenu aranžmana nije uključeno:

- ulaznice za muzeje i kulturne povijesne spomenike koji se žele dodatno posjetiti
- doplata za 1/1 sobu - na upit

## Hotel KIMEN\*\*\*, Cres

Ponuda Hotela Kimen inspirirana je ljudima, poviješću, zemljom i podmorjem otoka Cresa. Zajedničke prostorije kao i 128 soba Hotela Kimen pričaju priču o tradicijama ovog živopisnog otoka, a sve sobe uključuju i balkone s kojih se pruža opuštajući pogled na morsku ili na park stranu. Svaka soba sadržava i kupatilo, klima uređaj, telefon, SAT-TV i minibar.



Obrt za prijevoz i putnička agencija

**SILVIJA TURIST**

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663

Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica

Žiro-račun: HR7924020061150018287

048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

silvija.turist@gmail.com

www.silvija-turist.hr

Silvija Turist silvija\_turist

UHPA

## Rezervacije i uvjeti plaćanja

Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo **imena i prezimena osoba** te jedan **kontakt broj**. Nakon što je putovanje garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od **30% ukupne cijene** kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno izvršiti **najkasnije 7 dana** prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.

Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati **Ugovor o paket aranžmanu**.

Plaćanje je moguće u poslovnicu putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama: VISA, Diners. Ukoliko putovanje želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila [silvija.turist@gmail.com](mailto:silvija.turist@gmail.com).

## NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno):

1. red - sjedalo 1, 2 - **10 EUR** (isključivo na upit)

1. red - sjedalo 3, 4 - **10 EUR**

2. red - sjedalo 5, 6, 7, 8 - **10 EUR**

sjedala iza 2. vrata - **10 EUR**, ostala raspoloživa sjedala - **5 EUR**

Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redosljedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata!

## NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja:

Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2023./2024. godini.

Ukoliko putnik otkáže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST.

*Predlažemo Vam putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 21 dan prije polaska na putovanje. Uvjete Paketa putnog osiguranja možete pročitati na poveznici.*

- **Putno zdravstveno osiguranje** je vrsta osiguranja namijenjena pokrivanju troškova medicinskih usluga i pomoći tokom putovanja. Ova vrsta osiguranja može obuhvatiti troškove hitne medicinske pomoći, liječenje bolesti ili povreda, kao i druge neophodne zdravstvene usluge koje su potrebne tokom boravka u inozemstvu.
- **Osiguranje od otkaza putovanja** je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili izvanrednih situacija.

Iznos osiguranja odrađuje se prema ukupnom iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, OIB). Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat **nije moguće ostvariti**.

## VAŽNA NAPOMENA:

- Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika.
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa.
- Putnička agencija i prijevoznik SILVIJA TURIST prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju.
- Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agencija SILVIJA TURIST ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijevoznom sredstvu i/ili destinaciji.

*Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: [www.silvija-turist.hr](http://www.silvija-turist.hr) ili osobno podići u poslovnicu. Prihvaćanjem ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije.*



Obrt za prijevoz i putnička agencija

**SILVIJA TURIST**

HR-AB48-06010000897 OIB: 43290301399 MB: 90172663



Domžalska ulica 3, 48 000 Koprivnica



Žiro-račun: HR7924020061150018287

☎ 048/644-772 - 099/348 8800 - 099/348 8806

✉ [silvija.turist@gmail.com](mailto:silvija.turist@gmail.com)

🌐 [www.silvija-turist.hr](http://www.silvija-turist.hr)

📱 Silviya Turist 📷 [silvija\\_turist](https://www.instagram.com/silvija_turist)

UHPA